

POLITEHNIKA PULA
Visoka tehničko – poslovna škola s p.j.

**PROCEDURA ANALIZE POKAZATELJA
ISTRAŽIVAČKE AKTIVNOSTI, ZNANSTVENE
PRODUKTIVNOSTI I STRUČNE DJELATNOSTI
SKSP.30.09-A**

IZRADIO:

IZDANJE:

PREGLEDAO:

ODOBRIO:

1. PROCEDURA ANALIZE POKAZATELJA ISTRAŽIVAČKE AKTIVNOSTI, ZNANSTVENE PRODUKTIVNOSTI I STRUČNE DJELATNOSTI (SKSP.30.09-A)

<p>CILJ POSTUPKA</p>	<p>Cilj je analize utvrditi istraživački profil POLITEHNIKE PULA kako bi se na temelju toga planirale aktivnosti unaprjeđenja i motivacije te stvaranja preduvjeta i pozitivnog okruženja za znanstveni i istraživački rada na Sveučilištu.</p>
<p>OPIS PROVEDBE POSTUPKA</p>	<p>Analizu provodi Ured za kvalitetu. Podaci se prikupljaju od knjižnica, Službe pravnih i kadrovskih poslova, tajnika poslijediplomskih studija, nastavnika, Odbora za izdavačku djelatnost, Financijske službe, znanstvenih novaka i doktoranada. Prikupljaju se sljedeći podaci:</p> <ul style="list-style-type: none"> • broj znanstvenih novaka • udio znanstvenih novaka u ukupnom broju nastavnika • broj poslijediplomanata • broj poslijediplomanata zaposlenih na POLITEHNICI PULA • broj doktoranada • broj doktoranada zaposlenih na POLITEHNICI PULA • broj znanstvenih novaka koji su obranili doktorat • podaci o nastavnicima koji su aktivni mentori doktorandima • broj znanstvenih i stručnih projekata, te projekata s gospodarstvom • broj radova nastavnog osoblja po kategorijama radova i autorstvu • omjer broja radova po nastavniku i ustrojbenim jedinicama POLITEHNIKE PULA • podaci o izdavačkoj djelatnosti • financijska sredstva izdvojena za istraživanje i izdavaštvo • omjer financijskih sredstava i nastavnika i sl. <p>Izvešće o rezultatima analize izrađuje se na obrascu SKSP-31-09.01-A - Istraživački profil.</p>
<p>DINAMIKA PROVEDBE POSTUPKA</p>	<p>Postupak se provodi najmanje jednom u dvije godine.</p>
<p>ZA POSTUPAK ODGOVORAN</p>	<p>Dekan, prodekan za znanost i istraživanje, predsjednik Glavnog odbora za kvalitetu, Ured za kvalitetu</p>
<p>JAVNOST REZULTATA POSTUPKA</p>	<p>Rezultati su dostupni svim unutarnjim i vanjskim dionicima POLITEHNIKE PULA.</p>